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Како се приближавају избори, а међу њима и покрајински, тако се надметање између
странака које ће на тим изборима учествовати заоштрава. Он што је занимљиво јесте да
се прваци странака које држе покрајинску власт у овом мандату (ЛСВ – Јерков, Чанак,
ДС – Елезовић, Ратковић) нападају  међусобно.

  

Уместо да пред грађане Војводине изађу са резултатима њиховог последњег
четворогодишњег мандата, и да се суоче са незадовољством истих (ако резултати нису
добри) или са похвалом (ако су добри) они се међусобно нападају, оптужују, свађају,
препуцавају….

  

У тим сукобима они су зачели једно неукусно такмичење. Ко год нападне другог оптужи
га за издају интереса Војводине и недостатак љубави према Војводини. Ово одвратно
такмичење назваћу такмичењем у војвођанству. Утакмици у војвођанству придружили су
се и неки функционери СПС-а (Смиљанић), затим неки функционери ЛДП-а (Мараш,
Мијић), а СВМ се огласи с времена на време.

  

Истина је да су резултати њихове дугогодишње владавине у Војводини катастрофални.
Рачунајући од 2000. године, странке које се сада такмиче у љубави према Војводини
(ЛСВ и ДС) покрајинску власт врше непрекидно 12 година, а на републичком нивоу  чине
власт од 2000. до 2004. и од 2008. до данас. То значи да су од 24 године могуће
покрајинске и републичке власти они били власт 20 година.

  

Ако неко треба да сноси одговорност за катастрофално економско стање у Војводини и
њено пропадање онда су то свакако ЛСВ и ДС, а затим и њени покрајински и
републички сатрапи СПС, СВМ, ЛДП и слични.

  

Најбољи доказ да је њима до Војводине стало као до лањског снега јесте чињеница да
се ово надметање у војвођанству развило управо пред изборе. Победник у такмичењу је
онај ко на речима покаже да више воли Војводину. Ово такмичење је крајње неукусно и
показује да су учесници у њему војвођани само на речима, а у пракси их за Војводину
баш брига. Они су у ствари постигли оно што још нико није успео, да од припадности
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једном регионалном идентитету у оквиру Србије (војвођанском, као што постоји
шумадијски локални идентитет или неки други) направе занимање, односно професију.
Ово занимање назваћу војвођанство. Тако су прваци ДС, ЛСВ, СПС, ЛДП постали војвођ
ани по професији
.

  

Ово такмичење се развије кад год им истраживања расположења јавности у Војводини
покажу да међу грађанима расте аутономашко политичко расположење. У жељи да
изађу у сусрет том сентименту они се међусобно надмећу ко више воли Војводину
рачунајући да освоје његову наклоност пре изборе. У том надметању су толико ревносни
пред сваке изборе, управо зато што су до сада били у њему успешни. Сваки пут је
упалило. Надмећући се ко више воли Војводину, успевали су да преваре бираче и да
освоје њихову наклоност, иако их за Војводину баш брига о чему говоре катастрофални
резултати њихове власти.

  

Управо оним бирачим којима се овим инфантилним такмичењем додворавају требало би
да пред ове изборе ставе прст на чело и поставе себи неколико питања.

  

Који су резултати ове власти у Војводини, добри или лоши?

  

1. Зашто су лоши?

  

Причали су ми да сам сиромашан јер ме пљачка неко из Србије.

  

1. Сад када моји војвођани имају власт зашто сам и даље сиромашан?

  

2. Зашто то моји војвођани који су на власти нису променили?

  

3. Зашто ме и даље пљачка неко из Србије, ако су моји војвођани на власти?
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4. Да ли то значи да ми нису говорили истину и да су ме преварили?

  

5. Да ли то значи да ме не пљачка нико из Србије?

  

Пошто је мени и даље лоше и ја сам сиромошан, неко ме и даље пљачка.

  

1. Ко мене онда пљачка?

  

2. Ако су ме моји војвођани преварили, да ли то значи да они не воле Војводину као што
причају?

  

3. Да ли ме пљачкају баш ти војвођани који су ми упирали прстом у друге по оној
народној: „На вукове повика, а лисице једу месо“?

  

4. Да ли је то значи да они нису војвођани?

  

Е управо овај закључак је онај који ће да извуче сваки такав гласач ако употреби мало
здраве логике и хладног разума лишеног страсти. Наравно то само у случају ако му се
цело ово такмичење у војвођанству није до сада смучило па је већ и без ових питања сам
извукао закључке користећи народне мудрости.

  

Каже наш народ: „Само празна канта звечи“. То значи да они који се највише бусају у
војвођанске груди и који су до сада успели да остваре завидну каријеру у професији војв
ођанин
, у ствари највише лажу и најмање им је стало до Војводине.
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Бирачима у Војводини поручујем: ослушните ко се најјаче чује у овом надметању у
војвођанству и тако ћете препознати ко за Војводину уопште не мари и ко од професије 
војвођанин
има највише личне користи за себе и узак круг својих финансијера, познаника, фамилије,
подрепаша и партијских клијената.

  

Последње питање које до сада више пута преварени бирачи у Војводини треба себи да
поставе јесте ко заиста јесте аутентични представник интереса Војводине? Односно ко
јесте војвођанин? Ово питање међутим захтева посебно образложење и остављам га за
други пут.
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